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Konferenca učiteljev 
razrednega pouka
Zavod Republike Slovenije za šolstvo je organizator različnih strokovnih 
srečanj, v zadnjem obdobju tudi konferenc. 

Kljub temu da smo v času, ko lahko samostojno iščemo informacije ali 
ideje za vsakodnevne izzive ter (instant) rešitve za nastale težave, so 
dogodki, kjer se srečajo strokovnjaki in praktiki ter združijo svoje znanje 
in ideje z različnih strokovnih področij, zelo dobrodošli.

Zdelo se nam je pomembno, da taka srečanja ponudimo tudi 
učiteljem razrednega pouka in s tem podpremo možnost povezovanja 
strokovnjakov in vsebin pri iskanju rešitev za izzive v šolskem prostoru, 
zlasti na razredni stopnji.

Prva konferenca za učitelje razrednega pouka je bila organizirana marca 
2018 v Kongresnem centru Laško. Vsebine dogodka smo povezali v naslov 
Utiramo poti učenju na razredni stopnji  in jih predstavljali v različnih 
oblikah: uvodna predavanja, sekcijska predavanja in predstavitve, 
delavnice, razstava otroških likovnih del, obkonferenčni dogodek, 
razstava ob izidu 20-letnika revije Razredni pouk itd.

Odzivi udeležencev so bili zelo pozitivni in konstruktivni, zato smo se 
v področni skupini za razredni pouk odločili, da bomo poskusili idejo o 
konferenci učiteljev razrednega pouka peljati še naprej.

Pred nami je druga konferenca učiteljev razrednega pouka, v kateri smo 
zopet združili moči strokovnjaki z različnih področij in učitelji praktiki, 
ki se trudijo v svojo prakso vpeljevati spremembe in slediti sodobnim 
smernicam učenja in poučevanja. Trudili smo se, da vam tudi tokrat 
ponudimo bogat strokovni dogodek, kjer bo vsak našel ideje in izzive za 
svojo pedagoško prakso, se srečal s svojimi nekdanjimi sošolci, sodelavci 
ali znanci, ki jih v tako natrpanem vsakdanjiku še redkokdaj srečamo.

Tokratne vsebine konference smo združili pod naslov Povezujem, 
povezujeva, povezujemo in jo prav tako organizirali v mesecu marcu v 
Konferenčnem centru v Laškem. Želimo si, da bi tudi tokrat zadovoljili 
vaša pričakovanja in vas navdušili za uvajanje sprememb.

V tokratni številki revije Razredni pouk se vam predstavljamo svetovalke 
razrednega pouka z vsebinami, ki smo vam jih ponudile na študijskem 
srečanju avgusta 2019. Vzemite si čas, prelistajte in preberite naše 
prispevke in rešitve učiteljev praktikov, ki predstavljajo svoje izkušnje in 
ideje iz razreda. Zagotavljamo vam, da bo vsak izmed vas našel nekaj »za 
v razred« z našimi nadobudnimi učenci.

Povežimo se za višje cilje našega časa in pustimo svoj pečat na 
prihajajočih generacijah otrok. Zmogli bomo.

Uredniški odbor revije Razredni pouk vam v novem mandatu želi obilico 
zanimivega branja, zavzetosti pri pedagoškem delu in povezovanja ... 

  UVODNIK
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Vesna Vršič,  
odgovorna urednica


